（様式第３号）
誓　　約　　書

空き店舗等活用型新事業創出支援運営事務局
（一般社団法人バリュー・リノベーションズ・さの）　様

私は、泉佐野市の空き店舗等活用型新事業創出支援補助金について、以下の事項を誓約及び同意します。

記

１．申請内容に不正があった場合又は交付要件を満たしていないことが判明した場合は、申請を取り下げます。また、補助金の受給後に不正等が発覚した場合は、補助金の全額をすみやかに返還します。 
２．申請が採択された場合、泉佐野市（受託事業者を含む）により、事業の概要が一般に公開されることに同意します。

３．本補助金により取得し又は効用の増加した資産（取得財産等）に関して、固定資産税（家屋・償却資産）の申告が必要な場合は、必ず申告を行います。また、本補助金により取得し又は効用の増加した資産に関する一切の情報が泉佐野市の税務情報として使用されることに同意します。また、取得財産等を「減価償却資産の耐用年数等に関する省令」に定める期間内に処分・転用・譲渡等を行った場合や、事業自体を廃止・譲渡した場合は、補助金を返還することに同意します。
４．本補助期間終了後、3会計年度の間、会計年度終了後3ヶ月以内に、補助対象整備拠点にて行う補助対象事業を実施している証明書類（売上台帳、月次試算表、損益計算書等）を泉佐野市（受託事業者を含む）へ提出します。この間に、補助事業を実施していない場合や、廃止した場合には、既に交付した補助金の全額又は一部を返還します。
５．申請が不採択となった際に、事業に関して要した費用を泉佐野市（受託事業者を含む）が負担しないことに同意します。
　以上、上記について、誓約及び同意いたします。
令和　　年　　月　　日
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