一般社団法人バリュー・リノベーションズ・さの　基金募集要項

◎法人の名称：一般社団法人バリュー・リノベーションズ・さの
◎基金の目的：本法人の財産的基礎を成し運営基盤の強化を図ることを目的とします。
◎基金募集計画（基金募集予定額）：１，０００万円
◎基金一口あたりの額：１０，０００円
◎基金拠出上限額：無制限
◎基金募集期間及び基金引受申込書の受付期間
：２０２２年８月１日～２０２３年６月３０日
◎基金引受申込書の提出先：一般社団法人バリュー・リノベーションズ・さの
◎基金拠出者への告知（基金拠出者告知方法）：本法人のホームページ等にて告知
◎基金支払予定期間：２０２２年８月１日～２０２3年６月３０日
◎基金払込の取引場所
：一般社団法人バリュー・リノベーションズ・さのが指定する金融機関の口座とします。なお、振込手数料は引受人（振込者）負担でお願いします。
　※金融機関名・口座番号等はお申し込み後にお知らせします。

◎基金の返還に際しての注意事項
　・拠出された基金は、原則として当法人の解散時まで返還いたしません。
・基金の返還は、定時社員総会の決議により決定します。
・基金の返還に係る債権には利息を付しません。
・基金の拠出者は，当法人の運営につき議決権その他の権限はありません。
・基金の拠出者は，当法人の社員たる地位を兼ねることができます。
・基金の拠出者は，基金の返還に係る債権を理事会の承認なしに他に譲渡し又は担保に供することはできません。
・当法人が破産手続開始の決定を受けた場合及び清算法人となった場合には、基金の返還に係る債務の弁済は、その他の債務の弁済がされた後でなければ、弁済することができません。

本法人の基金に関する定款規定は下記の通りです。
第６章基金
（基金の拠出等）
第28条　この法人は基金を引き受けるものを募集することができる。
２　拠出された基金は、基金の拠出者と合意した期日まで返還しない。
３　基金の返還の手続きについては、返還する基金の総額について定時社員総会の決議を経るものとするほか、基金の返還を行う場所及び方法その他の必要な事項を社員総会の決議において別に定めるものとする。
４　その他 、基金の募集、基金の管理及び基金の返還等の取扱いについては 社員総会の決議にて別途「基金取扱規程」を定め、これに従うものとする 。

◆問合せ先：
一般社団法人バリュー・リノベーションズ・さの
住所：大阪府泉佐野市栄町5番2号
Eメール：info_vrs@jcom.zaq.ne.jp
FAX：072-477-8258
担当：総務担当　堀口（ほりぐち）
